

Бисмилляхир-Рахманир-Рахим

Именем Аллаха, Милостивого ко всем на этом свете и Милостивого лишь к верующим в Конце Света. Хвала Всемогущему Создателю, к Которому обращаемся за помощью, на Которого уповали и уповаляем, Которого просим оградить нас от плохих помыслов и деяний.

Да благословит Аллах Всевышний нашего Пророка Мухаммада, Его род и сподвижников.

Каждый человек, независимо от пола или национальной принадлежности, полностью отвечает за свои действия перед Аллахом в Судный День.

Ислам основывается на пяти столпах

1. Свидетельство, что нет божества кроме Единого Бога и Мухаммад - Его Посланник.

Значение первого свидетельства "Ашхаду ан ля иляха илля-ллаху": я говорю, признаю и верю, нет божества, кроме Аллаха, что Он - Единый Создатель, что истинно мы покорны Ему и только Ему поклоняемся.

Значение второго свидетельства "Ашхаду анна Мухаммадан расулюллахи": я говорю, признаю и верю, что Мухаммад, сын Абдаллаха, сына Абдуль-Мутталиба, сына Хашима, послан Богом как последний Пророк и Посланник ко всему миру, включая людей и джиннов. Он родился в Мекке, где и началось Его пророчество. Затем Он совершил переселение (Хиджру) в Медину, где впоследствии умер и был похоронен. Он, как и все другие Пророки, был правдивым во всем, что возвестил и передал от Бога. В это свидетельство входит также и вера в Пророков Бога и Его Ангелов, в Священные Книги, в Судный День, а так же в Предопределение добра и зла. Надо верить в то, что каждый из Пророков верный, умный и проницательный. Ни один из них не был лжецом, предателем или глупцом. Каждый из них был непогрешим, свободен от куфра, от больших и малых грехов до и после пророчества.

2. Ежедневное совершение пятикратного намаза (молитвы)

Каждому мусульманину полагается ежедневно в урочное время совершать пять намазов и знать время каждого из них. Пророк Мухаммад (да благословит Его Аллах и приветствует!) сказал: "Тот, кто не читает намаз, получит наказание".

Молитвы следует совершать, соблюдая все обязательные условия, предаваясь душой Аллаху, не пропуская положенных сроков. В Священном Коране намаз называется салятом. Совершать салят (намаз) означает производить определенные движения, описываемые в достоверных книгах, и произносить определенные тексты молитв.

Мусульманин, не читающий намаз, становится грешником, но не перестает быть мусульманином.

3. Выдача закята (пожертвования в пользу нуждающихся)

Закят - это строго определенная часть от того имущества, которая остается у мусульманина сверх его потребности. Закят выделяется по добровольному почину и без попреков тем восьми категориям мусульман, которые указаны в Коране, Всевышний Аллах сказал: «Пожертвования предназначены для нищих и бедных, для тех, кто занимается их сбором и распределением, и для тех, чьи сердца хотят завоевать, для выкупа рабов, для должников, для расходов на пути Аллаха и для путников. Таково предписание Аллаха. Воистину. Аллах - Знающий, Мудрый» (ат-Тауба, 60).

Существует четыре вида закятного имущества: золото и серебро, предметы торговли, крупный и мелкий рогатый скот, продукты земледелия.

4. Соблюдение поста в месяц Рамадан (по мусульманскому календарю)

Пост - это воздержание от приема пищи и питья, половой близости, курения со времени начала рассвета до полного захода солнца. Пост сопровождается намерением в сердце, которое совершают обычно накануне каждого дня месяца поста.

5. Совершение Хаджа (паломничества), если есть на то материальная и физическая возможность.

Хадж - это паломничество к Священному Дому (Каабе). Каждый мусульманин, если он здоров и располагает средствами сверх того, что необходимо для содержания семьи и на дорогу туда и обратно, обязан совершить один раз в жизни Хадж, т.е. посетить благословенный город Мекку, обойти вокруг Каабы и совершить стояние на горе Арафат.

Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует!), сказал: "Кто совершил Хадж без нарушений, тот стал чистым от грехов подобно новорожденному".

Деньги, потраченные на паломничество, должны быть заработаны честным трудом, т.е. их источник должен быть в соответствии с Шариатом.